

若您是推薦人,您可以參考以下常見問題:

• 何謂立橋推薦官活動?

由即日起至 2023 年 9 月 30 日·經手機銀行【立橋推薦官】活動頁面·推薦您的好友加入立橋銀行·您可獲得高達 MOP 80 現金獎賞。當好友成功登記並在我行開立賬戶·您可獲 MOP 50 現金獎賞。當好友成功開戶後·完成任意一筆定期存款開立、保險購買、證券購買、信用卡還款或其他三筆金融交易或通過企業網銀發薪·您可額外再獲 MOP 30 現金獎賞!完成所有任務後·好友亦可獲得 MOP 80 現金獎賞!推薦越多·獎賞越多!立即邀請好友齊領獎賞啦!

• 如何參加立橋推薦官活動?

參與本活動前,您需首先成為立橋銀行的客戶以及下載手機銀行。登入手機銀行後,點擊【服務】-【立橋推薦官】,進入活動頁面。點擊頁面下方【立即邀請】或【面對面邀請】,邀請好友面對面掃碼進行登記;您還可點擊【分享邀請海報】,分享活動海報到社交媒體,邀請您的好友掃碼進行登記。

• 參加活動,我可以獲得什麼獎勵?

每推薦一位好友,您可獲得高達 MOP 80 現金獎賞!當好友成功登記並在我行開立賬戶,您可獲 MOP 50 現金獎賞;當好友成功開戶後,完成任意一筆定期存款開立、保險購買、證券購買、信用卡還款或其他三筆金融交易或通過企業網銀發薪,您可額外再獲 MOP 30 現金獎賞!

• 活動獎勵會發放到哪個賬戶?

您需持有澳門幣月結單賬戶或澳門幣儲蓄賬戶方可領取獎勵。獎勵將按以下優先次序進行發放:若您持有澳門幣月結單賬戶,獎勵將優先發放於該賬戶;否則,將發放於您的澳門幣儲蓄賬戶。若您未在立橋銀行開立 澳門幣月結單賬戶或澳門幣儲蓄賬戶,則需先開通此類賬戶。

• 在哪裡可以查看我獲得的獎勵?

您可以透過手機銀行【立橋推薦官】活動頁面,查看您當前已獲得的總獎勵金額。您亦可以前往【我的】-【收支明細】,點選澳門幣月結單賬戶或澳門幣儲蓄賬戶,查看您的獎勵明細。

• 參加活動,我推薦的好友能夠獲得什麼獎勵?

當您推薦的好友成功登記、成功在我行開立賬戶並成功完成任意一筆定期存款開立、保險購買、證券購買、信用卡還款或其他三筆金融交易或通過企業網銀發薪,您的好友將獲得 MOP 80 現金獎賞。

我推薦的好友已經開戶/完成指定交易了,為何我還未收到獎勵?

活動獎勵將於好友完成指定任務後的 **3個工作日**內發放到您的賬戶。若 3 個工作日後,仍未收到獎勵,請致電服務熱線 +853 87965388 進行查詢。

我推薦的好友已經開戶/完成指定交易了,為何我的邀請記錄還未更新?

活動邀請記錄將於好友完成指定任務後的 **3個工作日**內進行更新。若 **3個工作日**後,記錄仍未更新,請致電服務熱線 +853 87965388 進行查詢。

• 我可以推薦已經在立橋銀行開戶的好友參加活動嗎?

本次活動可邀請對象僅限尚未在立橋銀行進行開戶的客戶。

• 活動頁面上的小鈴鐺是什麼?有何作用?

若您的好友在當前任務階段停留超過 3 日,頁面將會出現小鈴鐺按鈕。點擊小鈴鐺,系統將會發送一條提示短信,提示您的好友繼續完成任務。為防止好友頻繁收到短信,您僅可在每個階段提醒每位好友 1 次。

• 何謂我的激請關係?

被推薦的好友可以透過活動頁面,點擊頁面下方【邀請關係】,查看您在本活動中的推薦人及開戶日期。

• 已登記/已開戶/已完成 分別是什麼意思?

已登記/已開戶/已完成 代表您推薦的好友當前的任務狀態。當任務狀態為已登記時,表示好友成功透過您的 二維碼登記參與活動。當任務狀態為已開戶時,表示好友成功在我行開立賬戶。當任務狀態為已完成時,表 示好友成功在我行完成任意一筆定期存款開立、保險購買、證券購買、信用卡還款或其他三筆金融交易或通 過企業網銀發薪。

立橋銀行推薦官活動Q&A



若您是被推薦人,您可以參考以下常見問題:

• 如何在立橋銀行開戶?

若您為澳門居民,您可以前往分行進行開戶或下載手機銀行進行在線開戶。若您為非澳門居民,您需要前往分行辦理開戶業務。

• 我已經完成開戶,接下來還有什麼任務?

當您成功開戶後,再完成任意一筆定期存款開立、保險購買、證券購買、信用卡還款或其他三筆金融交易或 通過企業網銀發薪,則可獲得 MOP 80 現金獎賞!

• 我已經完成全部任務,為何我還未收到獎勵?

活動獎勵將於您完成全部任務後的 **3個工作日**內發放到您的賬戶。若 3 個工作日後,仍未收到獎勵,請致電服務熱線+853 87965388進行查詢。

• 我可以看到是哪位好友邀請我在立橋銀行開戶嗎?

您可以透過活動頁面,點擊頁面下方【邀請關係】,查看您在本活動中的推薦人及開戶日期。

• 加入立橋銀行後,我可以邀請我的好友嗎?

活動推廣期內,凡是開通立橋手機銀行的客戶都可以參加本次活動,成為立橋銀行推薦官。快點邀請您的好友齊齊贏取更多現金獎賞啦!

• 活動獎勵會發放到那個賬戶?在哪裡可以查看我的獎勵?

您需持有澳門幣月結單賬戶或澳門幣儲蓄賬戶方可領取獎勵。獎勵將按以下優先次序進行發放:若您持有澳門幣月結單賬戶,獎勵將優先發放於該賬戶;否則,將發放於您的澳門幣儲蓄賬戶。若您未在立橋銀行開立 澳門幣月結單賬戶或澳門幣儲蓄賬戶,則需先開通此類賬戶。